
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

três de Outubro de dois mil e vinte e três. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º secretário: 

vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário: vereador Babal do Povo. Aos três dias do mês de 

Outubro de dois mil e vinte e três, à hora regimental, no prédio da Câmara Municipal, além da 

mesa acima referida, compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell Gineli, Daniel 

Pereira da Silva, Nilton do Salão, Arnaldo Ribeiro, Igor Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana 

Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica 

do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior, que após ser 

lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam indicações nº 068/2023 de autoria do vereador 

Marcell Gineli e nº 069/2023 de autoria do vereador Daniel, Projeto de Lei nº 489/2023 de 

autoria do vereador Jarles que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de 

estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro 

ruídoso no município de Ulianópolis. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e 

colocou em discussão as indicações nº 068/2023 e 069/2023, encerrada a discussão foram 

colocadas em votação, sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos, encaminhou o 

Projeto de Lei nº 489/2023 para as comissões e em seguida franqueou a palavra aos senhores 

vereadores e vereadora. A vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos presentes 

parabenizou todas as conselheiras eleitas e disse que estava feliz por saber que 50% (cinquenta 

por cento) das conselheiras eleitas no Brasil são evangélicas, parabenizou a conselheira reeleita 

Nilda que segundo a vereadora é uma conselheira bastante atuante e acredita que irá ensinar as 

que se elegeram pela primeira vez e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o 

vereador Nilton solicitou a palavra, referenciou aos presentes, parabenizou todos os funcionários 

que trabalharam como mesários na eleição do conselho tutelar e todos os envolvidos, 

parabenizou ainda todas as candidatas eleitas e as que lançaram seu nome para esse pleito em 

especial a Nilda que foi reeleita ao cargo e finalizou desejando um bom dia a todos. E não 

havendo mais nenhuma manifestação o presidente agradeceu a todos os vereadores por 

agilizarem os trabalhos legislativos e que falta apenas o orçamento, que está no prazo, 

parabenizou as conselheiras eleitas e também a todos que foram votar, pois apesar de não ser 

um voto obrigatório, porém é muito importante para a sociedade e, em nome da Nilda, que tão 

bem desempenha seu papel de conselheira, parabenizou todas as pessoas envolvida nesse 

processo, falou ainda sobre o outubro rosa e da importância da prevenção e conscientização e 

finalizou desejando uma ótima semana a todos. 

      


